

Райхскомісаріят Україна

I. Проголошення й територіяльна та внутрішня структура адміністрації Райхскомісаріату

Львів, 18 лютого.

Дня 18. XI. 1941 р. Фюрер Великої Німеччини видав рішення, що в зайнятих німецькими військами частинах східних територій, на яких розпочалися вже воєнні дії, запроваджується повільно владу. В цей спосіб уведено цивільну адміністрацію на всіх колишніх радянських землях, що опинилися в німецьких руках з винятком Галичини, яку включено до Генерал-Губернаторства й тих районів, що в обсягу ділянки фінської (Карелія) та румунської (Трансильвія) від уралою цивільного Губернатора з осідком в Одесі адміністрації. Для цих величезних просторів створено у Берліні окреме Державне Міністерство для зайнятих Східних Земель (Райхміністеріум фір ді бешцетце Остгебіте), якому підпорядковано цивільні правління східних територій. Це не ресортові міністерство, лиш територіяльне, що об'єднує в собі всі найважливіші уряди, як юрид. осіб, фінанси, господарки, комунікації і т. п. Воно має теж виключне право видавати актори у зайнятих східних територіях. У провіді цього міністерства станув державний міністр (Райхміністер) Альфред Розенберг, а його заступником став Др Альфред Маєр. Східні території поділено на 2 частини, завантаженими комісаріатами (Райхскомісаріат).

У склад першого, меншого, входять колишні балтійські республіки: Литва, Латвія, Естонія й Білорусь без Білостоцької Округи, що є під опікою цивільного комісара надпрезидента провінції Східні Пруси й вони спільно творять Державний Комісаріят Східного Краю (Райхскомісаріат Остланд). У склад другого, більшого, входять землі України й вони творять Державний Комісаріят України. На чолі Державних Комісаріатів стоять державні комісари (Райхскомісар) — для Остланду Обер-президент Гайнріх Лйозе — для України Гавліхтер і Обер-президент Ерх Кох, що має покісно осідок в Рівному. Дальший адміністративний поділ представляється так: державному комісареві підлягають генеральні комісари (Генералькомісар), а їм знову округні комісари (Крайскомісар), або обласні комісари (Габітскомісар), районні Шефи (Районшеф) та нижчі адміністративні кінтики. Райх-

комісаріят Україна охоплює під сьогоднішню хвилину частину українських земель і межує на північному заході й на заході з Білоруссю, на заході й півдному заході з Генерал-Губернаторством, Державний Комісаріят Україна — це величезний простір, що матиме в майбутньому поважне господарське значення для цілої Європи з огляду на землі багатства і хліборобство. Він покищо має таких генеральних комісарів: на Волині й Поділлі — С А Обергрупенфірер Шене (осідок у Бересті), в Житомирі Регірунгс-президент Клаєв, в Миколаєві Н С Ф К — Обергрупенфірер Оперман і в Дніпропетровську Обербєрєхсдєйтер Зєльднер. Генеральні комісари не у всіх випадках випробовані старі бойовики націонал-соціалістичного руху, що мають до помочи великий адміністративний апарат і поліцію. Під проводом генеральних комісарів працюють округні або обласні комісари, яким знову підлягають шефи районів (Районшеф). Обласні комісари йснують нижчу адміністрацію з-поміж місцевих українців, які виконують уряд волосних старшин (Гемайндєльтесте), або посаджених (Бєргєрмаєстер)

збірних громад, у склад яких входять кілька громад. У провіді громад (сіл) стоять солдєти (Дорфшульц). Це найнижчі адміністративні кінтики. Усі вони підлягають районним шефам. Таким чином місцеве українське населення має свою самоуправу. Так надана повний адміністративний апарат поміщо лиш на Волині й Поділлі, але вони можуть послужити як приклад для територіяльного поділу цілого Державного Комісаріату України. Якщо йде про внутрішню структуру адміністративного апарату Райхскомісаріату України, то він поділяється на чотири головні відділи: 1) центральний, 2) політичний, 3) господарський, 4) технічний. Центральному відділові підлягають персональні справи, організація й питання бюджету. Політичний веде справи політичного проводу, права, науки культури, медицина та ветеринарія; господарський займається питаннями прохарчування сільського господарства, лісової та деревної господарки, управліннями між і банками. Відділ техніки кермує будовою шляхів, комунікацій, промислового й надземного будівництва.

V. Б.

Український Лісовий Науково-досвідний Інститут ім. Митрополита графа А. Шептицького у Львові

(тп) Поруч Лісової Секції, що існує при Інституті для Німецької Праці на Сході (Інститут фір ді Дойче Остарбайт) єдиною науковою установою, що працює в ділянці лісництва, є Львівський Лісовий Науково-досвідний Інститут. Він продовжує працю заснованої у 1938 р. нашим Митрополитом Інституції, що одержала назву „Український Лісовий Науково-досвідний Інститут ім. Митрополита гр. Шептицького“.

Завданнями його є охорона лісової природи, піднесення лісової господарки, ведення лісових дослідів, вишка фахового персоналу, видавання наукових та популярно-наукових публікацій. Основою для дослідів Інституту від початку його існування стали ліси Лозини біля Явова, які Митрополит викупив із жидівських рук. Поруч того досвідки велися у митрополітичній карпатських лісах у Підлютому й у диких лісах Горганів з 400 гектаровим резерватом

сосни-кедриня. Інститут заопікувався й науково досліджував усі ліси, що належали до греко-католицького церковного майна.

За більшовицьких часів створено з янівських і лозинських лісів „Лісову наукову досвідну стацію“, яку включено до Львівського Політехнічного Інституту. У ході цих двох літ виконано багато наукових робіт, хоч Інститут пережив не одну тяжку хвилину.

Прихід Німецької Армії створив нові умовини праці Інститут знову став працювати у всіх своїх відділах під керівництвом доцента Писецького. Тереном наукової праці Інституту, якою офіційна назва є „Фюрстліхе Ферзуханштальт“ — є Дистрикт Галичина, та лісове питання України.

До співпраці будуть покликані теж киянські лісові наукові Інституції. Тепер Інститут викінчує давніше початі роботи, ула-

джує лабораторії та нові досвідний ревір у (5.000 га), переводить і му досвідні площі. Міробіотиками є багато рядних наукових сил, шим знаток лісової ларки в Україні, к рексової Академії в Подє і автор основної монпро ліси і лісову госп в Україні, проф Івані. Всі вони успішно працю над розитком лісової ларки.

Купецька практ

Хлопці, які хотіли б відпенку практику, згодилися гайно в Господарським при Українському Комі Львів місто, вул. Паркова вича) ч. 10. партєр. Зго приймають щоденно від 14-го год.

Відповідальний редактор: Оста Дрєч і відповідальні: Уманський Лєвко і Фальковський А. Відділ створив: Левко Фальковський А. Головний редактор — 241/16. 1 240/86. Адміністрація — 240/86. Сторонній друк організації Відповідальний редактор: Оста Дрєч і відповідальні: Уманський Лєвко і Фальковський А. Відділ створив: Левко Фальковський А. Головний редактор — 241/16. 1 240/86. Адміністрація — 240/86. Сторонній друк організації Відповідальний редактор: Оста Дрєч і відповідальні: Уманський Лєвко і Фальковський А. Відділ створив: Левко Фальковський А. Головний редактор — 241/16. 1 240/86. Адміністрація — 240/86. Сторонній друк організації

з четвер, 18-го лютого, з черора — вистава п'єси К. Г. Тріумф прокурора о і вистава К. Вистава — для українців вистава в Катиню, 20-го 7-го год вистава — для вистава М. Сторонній друк організації Відповідальний редактор: Оста Дрєч і відповідальні: Уманський Лєвко і Фальковський А. Відділ створив: Левко Фальковський А. Головний редактор — 241/16. 1 240/86. Адміністрація — 240/86. Сторонній друк організації

вистава 21-го лютого к. р. ний Театр у Львові ставився для шкільної школи К. Гулама на 8 ді (7 пер. Тріумф прокурора Далі вистава в Катиню, 20-го 7-го год вистава — для вистава М. Сторонній друк організації Відповідальний редактор: Оста Дрєч і відповідальні: Уманський Лєвко і Фальковський А. Відділ створив: Левко Фальковський А. Головний редактор — 241/16. 1 240/86. Адміністрація — 240/86. Сторонній друк організації

на Терекіні" відзначив в-перел і вересні 1939 р. і це фізичні особи повинні вступити у централі у Львові, 26. II. год, або в Фінляндії, Швеції, Норвегії, Данії, Польщі, Колонії Мостиславської, Рогатині, Соколі, Сидиславській, Стрию та Терекіні

одержать члєни Українського Комітету у Переходному Українського Комітету, вул. 2. в Г. Г. до Райху державного приходу зміни робітників з Генерал-Губернаторства до Райху, де вони їть або на річці, або в Фінляндії при будівельних роботах, неа. Причиною того було о бєлу мєнше застерєбу д руду місцеві комунікації, а не дозволяти їти фізичної кількості робіт. Не дозволяючи на те, відрізняти працівників, годенно їти, будівельних робітників, і снів та хліборобських робіт. Разом вїхаво 8.000 робіт. В. Б. до Райху